

“大雪”不见雪 最高温竟飙至18℃

不过，宁夏的雨雪天气正在“派送”中

本报讯（记者 邱曦）上一股冷空气不够给力，在我区只停留了1天，影响过后气温迅速回升，在12月7日大雪节气的这一天，全区最高气温飙升至10℃至18℃，银川达16.5℃，完全没有北方冬天的样子，成为12月最暖的一天。物极必反，天气也一样，大雪过后，全区气温逐步下降。

大雪节气时，天气更冷，降雪的概率比小雪节气时更大了。古人云：“大者，盛也，至此而雪盛也。”到了这个时段，雪往往下得大、范围也广，故名大雪。从中国天气网推出的全国寻雪地图可以看到，西北大部平均积雪深度不足1厘米，想要见雪需要一些运气。

冬天有雪才完整。据气象部门预报，受偏南暖湿气流和冷空气影响，12月9日夜间到10日白天，固原市有雨夹雪转中雪（2.5—5毫米），中卫市海原县，吴忠市同心县、盐池县有雨夹雪或小雪（0.1—2.5毫米）；受较强冷空气和偏南暖湿气流影响，12月12日到14日，我区自南向北有一次雨夹雪转小雪过程。

预计12月8日白天全区晴间多云，最低气温-9℃至0℃，最高气温10℃至14℃。其中银川最高气温降至13℃，最低气温降至-3℃。9日受冷空气影响，银川最高气温降至8℃。下周冷空气加强，气温下降更猛烈。

大雪节气也是适合进补的好时节。冬天的寒冷为放肆吃肉提供了充足的理由，肉类不仅能为我们的身体提供足够的热量以抵御严寒，还能提高人体的免疫功能，促进新陈代谢。不过，进补也要有“度”，除了吃肉，也要适当吃一些新鲜的水果和蔬菜，做到营养均衡。冬季养生宜多食热粥。如我国民间有冬至吃赤豆粥及腊月初八吃“腊八粥”的习惯，常吃此类粥有增加热量和营养的功能。此外，还可常食有养心除烦作用的小麦粥、益精养阴的芝麻粥、消食化痰的萝卜粥、养阴固精的胡桃粥、健脾养胃的茯苓粥、益气养阴的大枣粥等。

宁夏57万余吨氧化铝“坐”上火车去甘肃 预计后期还有8万吨运往外地



57万余吨氧化铝即将出发。银川车务段供图

本报讯（记者 赵锐）12月6日18时，载着35辆2801吨氧化铝的41625次列车从中国铁路兰州局集团公司大水坑车站驶出，开往目的地甘肃省嘉峪关市绿化车站，满足当地企业需求。

氧化铝是一种白色粉状物，不溶于水，是重要的工业原料。由于其熔点很高，具有良好的耐高温性能和化学稳定性，被广泛应用于耐火材料的制备和磨料材料中。氧化铝主要采用吨袋包装，长距离运输要求高，使用汽车运输时效难以保证，且包装破损时，白色粉状的氧化铝容易对周边环境造成污染，铁路运输是氧化铝运输的主要运输方式之一。

大水坑车站周边企业较少，宁夏德昌铁路物流有限责任公司是大水坑车站运输组织的主要服务对象。今年年初，得知该公司与甘肃省嘉峪关市一家企业签订了12万吨的

氧化铝运输协议，车站及车间管理人员立即行动，积极到企业内部货场了解生产、销售情况和产品外运需求，并结合公路、铁路运输价格、服务方式以及安全性等进行全方位对比分析。

为确保氧化铝运输需求，银川车务段加强与列车调度员及货运部门沟通联系，协调解决氧化铝装卸作业、取送车存在的难点问题，合理安排车站运输组织方案及调车作业计划，实行优先装载、优先取送、优先编组、优先挂运，坚持日预警、日分析制度，提前根据装载能力确定装卸车货位，压缩调车作业时间，提高取送车作业组织效率。

据银川车务段统计，今年以来，大水坑车站跨区域运输氧化铝8615车，576740吨，预计后期还有8万吨通过铁路运往外地企业，可稳定氧化铝主要消费地的供应需求。

电力大数据助推规上企业经济发展

本报讯 “请工业和信息化局认真研究，从用电量的角度分析工业生产经营形势，同时加强与吴忠供电公司的沟通，提出政策措施建议。”12月6日，吴忠市市政府层面肯定了《吴忠市规上企业经济运行状态情况分析》报告，并作出相关指示。今年，国网吴忠供电公司从电力视角出发，结合吴忠市258家规上企业电量、负荷等历史数据，围绕区域、行业、负

载率等多个维度，编写《吴忠市规上企业经济运行状态情况分析》报告，数据显示，吴忠市规上企业用电量逐月增长，经济持续向好。

截至目前，已向政府及工信局报送《吴忠市规上企业电量情况分析报告》16期，协助政府部门快速发现企业经营异常情况，为政府及时掌握企业经济运行情况提供数据支撑。
(侯小娥)

宁夏新型电力系统建设研究中心成立

本报讯（记者 安小霞）构建以新能源为主体的新型电力系统，已成为落实“双碳”目标的有效实施路径。12月6日，经宁夏发展改革委同意，国网宁夏电力有限公司依托现有专业技术力量成立“宁夏新型电力系统建设研究中心”，目的是凝聚行业力量，开展前瞻性能源政策研究、技术创新攻关和相关理论性、基础性研究工作，引领带动全区能源绿色转型发展研究工作，助力自治区新型能源体系建设。

宁夏电网具有“地域小、风光足、电网强、送出稳”的独特优势，电力总体发展水平处于全国先进行列，在全国电力布局中地位重要、作用突出。而宁夏又是我国重要能源电力基地和“西电东送”战略最早送端之一，同时也是国家首个新能源综合示范区，具备建设新型电力系统的先决条件。

“加快建设新型电力系统是服务自治区构建新发展格局、促进能源低碳转型、推动实现碳达峰碳中和目标的必然选择，是保障自治区能源安全、建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区的内在要求。”国网宁夏电力有限公司经济技术研究院党委书记齐屹介绍，宁夏新型电力系统建设研究中心将围绕宁夏“双碳”实施路径、新型电力系统实施方案、新能源规划与消纳分析、储能布局与应用、氢能发展与电氢耦合、碳排放核算与CCUS技术等方面展开研究。

宁夏金槌拍卖行慈善拍品征集暨拍卖公告 [23-123]

我行现公开征集慈善拍品：
一、拍品征集范围：类别 数量、价值不限，拍品捐赠者应附捐赠者及拍品简介。
二、捐赠拍品成交价款将陆续全部捐赠给兴庆区宁红阳光家园残疾人托养服务中心开展“冬天里的温暖”爱心助残公益活动。
三、根据捐赠拍品成交价款情况，捐赠者、买受人将分别授予爱心人士证书。
四、拍品征集时间：自公告之日起至拍卖会前一天17时
五、拍品展示：自公告之日起至拍卖会前一天止
六、拍卖时间：2023年12月27日上午10时
七、拍卖地点：宁夏金槌拍卖行拍卖厅（万达中心B1801室）
联系方式：马女士0951-4013543 4013553 4013533



宁夏金槌拍卖行拍卖公告 [23-122]

受委托，我行将于2023年12月25日10时至2023年12月26日10时（延时除外）在淘宝网阿里拍卖（网址：<https://zc-paimai.taobao.com>）采用网络竞价的方式对位于石嘴山市大武口区大汝路综合商业楼105号房产进行公开拍卖。建筑面积为346.92㎡。
有意竞拍者请于拍卖会前交纳10万元竞拍保证金至我行指定账户，持有效身份证件和交款凭证办理报名登记手续，未成交者保证金在拍卖会结束后五个工作日内全额退还。我行自即日起组织竞买人勘验标的。
报名地点：银川市金凤区亲水北街万达中心B座1801
联系电话：0951-4013543 刘先生 17811112769
网 址：<http://www.nxjcpmh.cn>

